

## केन्द्रीय विद्यालय वर्धा (म.गां.अं.हिं.वि) गाँधी हिल , वर्धा -01

### साक्षात्कार सूचना

शैक्षणिक सत्र 2019-20 के लिए अंशकालीन अनुबंध के आधार पर शिक्षक/शिक्षिकाओं की चयन सूची (पैनल) तैयार करने हेतु इच्छुक अभ्यर्थियों के लिए अधोलिखित अनुसार साक्षात्कार का आयोजन दिनांक 05/03/2019 को प्रातः 09 बजे किया गया है। अभ्यर्थी प्रमाणपत्रों की मूल(01 सेट छाया प्रति सहित) एवं पासपोर्ट फोटोग्राफ के साथ स्वयं के खर्च पर साक्षात्कार हेतु उपस्थित हों। अभ्यर्थियों को हिंदी एवं अंग्रेजी से शिक्षण में दक्षता तथा कंप्यूटर अनुप्रयोग का ज्ञान होना चाहिए।

क्रमांक	पदनाम	शैक्षणिक योग्यता
01	टीजीटी (प्र.स्नातकशिक्षक) -हिंदी /संस्कृत /अंग्रेजी /गणित /विज्ञान (रु.26250/- प्रतिमाह समेकित )	1. मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से संबंधित विषय/विषयों के संयोजन में 50% अंकों सहित स्नातक एवं बी एड अथवा संबंधित विषय में 50% अंकों सहित एन सी आर टी के क्षेत्रीय शिक्षा कॉलेज से 04 वर्षीय इंटीग्रेटेड डिग्री पाठ्यक्रम। 2. एन सी टी ई द्वारा इस आशय के लिए निर्धारित दिशा निर्देशों के अनुसार सी बी एस ई द्वारा आयोजित केन्द्रीय शिक्षक पात्रता परीक्षा (सीटेक) पेपर -2 उत्तीर्ण हो।
02	प्राथमिक शिक्षक (रु.21250/- प्रतिमाह समेकित )	1. कम से कम 50% अंकों के साथ उच्चतर माध्यमिक ( १२वीं या इसके समकक्ष ) और एलिमेंटरी एजुकेशन में 02 वर्षीय डिप्लोमा। <b>या</b> कम से कम 50% अंकों के साथ उच्चतर माध्यमिक ( १२वीं या इसके समकक्ष ) और एलिमेंटरी एजुकेशन में 04 वर्षीय स्नातक ( बी.एल.एड .)। <b>या</b> कम से कम 50% अंकों के साथ उच्चतर माध्यमिक ( १२वीं या इसके समकक्ष ) और शिक्षा में 02 वर्षीय डिप्लोमा ( विशेष शिक्षा )। <b>या</b> कम से कम 50% अंकों के साथ स्नातक और शिक्षा स्नातक ( बी .एड . ) 2. एन सी टी ई द्वारा इस आशय के लिए निर्धारित दिशा निर्देशों के अनुसार सी बी एस ई द्वारा आयोजित केन्द्रीय शिक्षक पात्रता परीक्षा (सीटेक) पेपर -1 उत्तीर्ण हो।
03	कंप्यूटर प्रशिक्षक (रु.21250/-प्रतिमाह समेकित ) प्राथमिक कक्षाओं हेतु एवं रु.26250/-प्रतिमाह समेकित सेकेंडरी कक्षाओं हेतु )	निम्नलिखित में से किसी एक में न्यूनतम 50% अंक भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त किसी संस्थान या विश्वविद्यालय से बी ई या बीटेक (कंप्यूटर विज्ञान /आईटी) में डिग्री या समकक्ष। <b>अथवा</b> किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से बी ई या बीटेक (किसी भी स्ट्रीम में) में और कंप्यूटर में पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा। <b>अथवा</b> एमएससी (कंप्यूटर साइंस)/एमसीए अथवा किसी विश्वविद्यालय से समकक्ष डिग्री। <b>अथवा</b> किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से बीएससी (कंप्यूटर विज्ञान) / बीसीए या समकक्ष और उस विषय में पोस्ट ग्रेजुएट डिग्री। <b>अथवा</b> किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से कंप्यूटर में स्नातकोत्तर डिप्लोमा अथवा किसी विषय में किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से स्नातकोत्तर डिग्री। <b>अथवा</b> डीओईएसीसी से "बी" लेवल और किसी भी विषय में पोस्ट ग्रेजुएट। <b>अथवा</b> सूचना एवं संचार प्रौद्योगिकी मंत्रालय के डीओएसीसी से "सी" लेवल और ग्रेजुएट।
04	काउंसलर ( Counsellor )	बी ए / बी एस सी (साइकोलोजी) एवं काउंसलिंग में डिप्लोमा। <b>वांछनीय योग्यता</b> विद्यालय स्तर पर विद्यार्थियों को कैरिएर /एजुकेशनल काउंसलिंग दिए जाने का न्यूनतम 01 वर्ष का अनुभव अथवा प्लेसमेंट ब्यूरो में कार्य का अनुभव एवं ज्ञान अथवा रेहेबीलिटेशन काउंसलिंग ऑफ इंडिया में वोकेशनल काउंसलर के तौर पर पंजीयन।
05	परिचारिका (नर्स) (रु. 750/- प्रतिदिन (कम से कम 07 घंटे प्रतिदिन )	न्यूनतम नर्सिंग में डिप्लोमा।

प्राचार्य

केन्द्रीय विद्यालय वर्धा

